

南区事业部召开春节前安全生产工作会议

本报讯 2018年1月27日下午,南区事业部“春节前安全生产工作会议”在南区第二会议室召开,会议由安环部部长童德兵主持,南区事业部总经理、副总经理及各职能部门负责人参加了会议。

会议以“园区1.25安全、环保例会”内容切入,通报了当前安全、环保形势,部署了“春节期间停、开车工作及放假期间防冻、防盗注意事项”。

会上,童德兵对春节停、开车期间各项安全管理做了周密的安排和部署,接着综合办主任刘军宣读春节期间值班人员和值班期间的注意事项。事业部副总经理陈艳对春节放假前后车间检、维修工作进行部署,对2018年各项目预算情况及2018年工作思路提出要求。事业部副总经理张永明强调了2018年重点工作任务,并对2018年安全、环保工作提出两点希望:一、加强员工培训,严格管控事故;二、加大隐患排

查力度,降低隐患重复率。随后,张永明组织与会人员学习了“安全生产法”、“安全生产条例”及“两高司法解释”相关内容。

事业部总经理应林兵指出,各级管理人员必须树立“红线意识”,提高安全意识,加强安全管理,从根本上摒弃“重生产、轻安全”的观念,逐步完善安全、环保管理制度,建立“法制南区”。随后,针对春节期间安全、环保工作,应总提出三点要求:一、结合事业部实际生产情况及时发布事业部放假通知,合理安排人员返岗;二、各职能部门严格按照开、停车方案落实各项工作,将工作落实情况上报安环部,通过严格、系统的工作排查,进一步抓好节前安全管理;三、春节期间所有管理人员手机必须保持24小时畅通,随时处理各类突发事件。

(记者 王玉微)

南区事业部开展冬季安全生产趣味活动

本报讯 为扎实做好冬季安全防控工作,加强员工安全意识,丰富员工文化生活,营造一个良好的安全生产氛围。结合公司《关于开展安全生产大检查大整治大落实专项行动的通知》的活动部署要求,南区事业部于1月9日组织开展“冬季安全生产趣味”活动。

本次活动竞赛项目分为五项,分别为百米接力灭火、消防打靶、五人六足、穿防化服佩戴空气呼吸器,我比划你猜。本次活动在安全教育的同时注重趣味性,吸引了广大员工踊跃报名。参赛队伍分为一车间、二车间、后勤一队、后勤二队共计4个队伍,每个队伍24人,共104人参加了本次活动。

上午9点活动准时开始。虽然天气寒冷,风很大,但是参赛队员个个精神饱满,士气昂扬,他们用自己的智慧和汗水,在竞赛的舞台上展现了坚韧顽强的团队合作精神。比赛过程中,各联队参赛队员努力拼搏,无论是场上还是场下,气氛都异常热烈。经过激烈角逐,后勤1队夺得百米接力灭火和我比划你猜两个项目第一名;一车间联队获得消防打靶和五人六足第一名。

通过组织开展“冬季安全生产趣味活动”,充实了员工的文娱生活,丰富了企业文化。

(记者 王玉微)

(上接二版)

岗位能手:黄洁尔
所在部门:杭州办事处综合业务部

黄洁尔于2014年9月入职,现任江苏清泉杭州办事处综合业务部行政专员,并兼任杭州清凡出纳一职,主要负责市场线行政、物业、人力资源、部门预算等工作。在清泉3年多的时间里,作为销售部门的后勤人员,各项工作繁杂细微,需要有足够的耐心和细心。她日常工作勤勤恳恳、一丝不苟,充分做好后勤保障工作。2017年,她协助上级顺利完成了市场线多项重点工作;针对审计和检查中出现的问题,能够积极督促相关责任人进行整改,并及时修订制度中的相关条款,规范了销售合同签订、单证作业等销售相关工作。在出纳岗位上,她认真做好票据审核,不放过任何一个细小的问题,保障清凡的资金安全。她对每一份工作都认真对待,尽心尽责,在平凡的岗位上贡献出自己的力量。

岗位能手:刘玲
所在部门:公司办公室

刘玲于2011年4月入职东晋3#公寓楼保洁员,2017年3月调入东晋办公楼担任保洁员,责任区域大,包括会议室、茶水间、接待室、卫生间、健身房、乒乓球室、电梯、走廊等公共区域及高管办公室的日常打扫工作,工作任务繁重。但爱岗敬业是大家对她的共同评价,刘玲同志时刻坚守在工作岗位,不间断地巡视检查,清理及时,始终保持环境整洁,不留死角,标准高,且坚持规范化服务。6年多的时间里,她日复一日,每天重复着简单而繁琐的工作,她没有轰轰烈烈的事迹,也没有太多的豪言壮语,有的只是普普通通,任劳任怨,默默无闻。工作上勤勤恳恳、尽心尽力,作风上艰苦朴素、务实求实,为公司创造干净舒适的办公环境,提高了公司形象,得到了高度认可与好评。



岗位能手:邵忠成
所在部门:北区事业部综合办

邵忠成于2015年3月入职,现任北区事业部综合办网络管理员一职。自入职至今,他一直脚踏实地、勤勤恳恳、任劳任怨地工作,并有着过硬的工作技能。其扎实的工作能力和认真的工作态度得到了领导和同事的一致好评,先后参与了北区二道门建设、北区机动车停车场设计建设、公司二级平台设计与建设,在这几项工作中表现优异,尤其在北区线路监控改造中,设计建立了三处监控集中点,分布在东门卫、五车间、网络机房,从而解决了以前全场只有一处监控集中点,线路分散,一处出现问题,全场监控瘫痪的问题,有效地保障了监控的全面性与安全性。他在工作中的出色表现并没有影响他积极向上、勤奋努力的脚步,相反,他更加积极地学习专业技能知识,虚心向别人学习,团结公司同事,在工作一线撸起袖子加油干!



岗位能手:翟海涛
所在部门:南区事业部综合办

翟海涛于2014年9月入职,现任南区综合办网络管理员,主要负责南区事业部以及东晋生活区网络、电话、电视等网络设备,以及OA、云办公等系统的管理维护。2017先后参与了南区停车场设计建设、公司考勤系统设计建设、以及二级平台设计与建设,特别是在二级平台项目的最后阶段,经常加班加点地对平台之间的数据做对比,对公司数据和中控数据进行对接,为保障平台通过验收做出了贡献。同时,翟海涛同志积极发挥所长,负责各类图片、效果图、视频的剪辑和制作,有力地推进了公司的宣传报道工作。作为服务部门的人员,他也经常自发自觉加班,完成晚间及节假日的各类会议的筹备及服务工作。在平凡的岗位上,默默奉献、尽职尽责、热情服务,获得了大家的一致认可与好评。

二、优秀团队

“双创”项目对接组:为确保公司年度重点工作“创新激励体系、创新用人体系”项目可保时保质推进,公司于2017年3月份组织成立了“双创项目对接组”,由行政线总经理担任组长,成员包括徐之福、郭星星、王均委、黄亮、赵继伟、王柳娟。对接组自成立后,通过调研、访谈、收集、处理大量的公司基础数据和信息,编写材料,做好各项基础工作,并参与各类方案、制度的起草和讨论。6名成员不仅需要认真完成本职工作,同时又须全身心投入到“双创”项目工作中,经常加班加点对各种方案、思路进行反复讨论、推敲和研究,对各种情况进行“演练”,对各类数据进行测算。自2017年3月份至10月份,对接组主要完成的核心工作包括:公司全部部门职能说明书、岗位说明书的编制,字数达30万字;完成编制30余份各类方案、办法、报告,涉及岗位、晋升通道、薪酬管理、绩效管理、福利管理等8个模块;后续开展了共12场次的宣贯活动,为“双创”项目在2018年真正落到实处、为公司用人和激励体系改革打下坚实基础。

南区技术部:南区技术部现有人员8人,分别是曹华鹏、郭家成、魏峰、李勋、宋伟、李东峰、毛连治、钱荣,大部分在2016年6月后入职,虽然入职时间短,但大家都能够快速适应。投入到工作当中、贡献力量,取得了良好成绩。在工艺改进方面,主要完成了两个产品的工艺改进,提升了产品质量,打开了高端市场,并有效减少了废水量、解决了废水制约产能问题,保障了产品的稳定生产。2017年环保

清 泉 动 态

◆为了改善基层员工的工作条件,增强员工归属感,北区事业部深入基层、开展冬季送温暖活动。给所有操作室座椅全部配置了棉坐垫,供员工在寒冷的冬天使用,让基层员工切实感受到公司的关怀与温暖。

(记者 孙琳)

◆为鼓励全员创新,推进公司进步,嘉奖做出创新成果或贡献的团队和个人,根据《成果激励管理办法》、《关于做好2017年度成果激励奖项评选的通知》精神,公司2017年度共评选出技术创新奖、管理创新奖、小改小革奖、合理化建议奖共计101项,奖金27.49万元;为嘉奖自动化升级改造团队在公司全面升级工作中作出的突出贡献,首次评选出特别贡献奖,奖金15万元。

(通讯员 黄亮)

◆为加强公司内部控制,增强员工的财务意识,规范经办人员费用报销流程,提高报销效率,财务线于2018年1月24日至26月开展了为期三天的财务知识培训,参会人员为总部各部门及南北区事业部的总监级以上干部、部门负责人及相关人员。本次培训以PPT讲解形式,将公司制度与案例分析结合在一起,分别从“差旅费、培训费、招待费、发票涂改、发票开具、费用划分”等方面进行讲解,让与会人员更直观地理解公司的相关费用报销规定,了解在报销过程中经常出现的一些错误,以及如何避免这些错误。通过培训,基本达到了预期的效果。今后财务线将会继续开展相关培训,不断提升员工的业务能力、提升财务管理水。

(财务部 李灿 北区事业部 王佳瑶)

◆2018年1月28日,北区品质部在北区第一会议室召开了2017年度质量分析例会。重点分析了2017年度质量管理工作,包括体系换版、质量考核、客户退换货、成品原料质量分析等内容。通过对各产品全年质量回顾,分析北区事业部现有生产能力质量和控制水平,为2018年质量改进工作打下良好基础,确保产品质量更趋于稳定。

(通讯员 王进)

◆为加强考勤系统管理,规范打卡、补签等事宜,2018年1月30日,网络中心于南区多功能厅和北区大会议室组织召开了考勤系统相关培训,公司各部门各派一名代表参加了会议。会上,首先张海勇主任对考勤系统进行了简单的说明介绍,并强调了进出打卡时间限制、各区域往来打卡的一些注意事项等;随后与会人员提出了考勤系统在日常使用过程中出现的一些问题,张海勇和大家积极交流,提出了一些建设性意见,特别是在员工调休上,OA上需要新增调休审批表,以避免考勤系统默认旷工的现象;最后网络管理员马宏贵对日常的表单填写及流程进行了演示,并告知了大家一些常见错误。

(记者 孙琳)

形势愈发严峻,南区技术部及时调整工作重心,投入大量精力和时间,着力解决“三废”处理难题。废气方面,通过研发新工艺、新系统,加强过程控制,有效地解决了现场腐蚀问题、保障了系统稳定运行,现场气味也得到有效控制。废水方面,通过开展多个环保课题、对外合作等方式,摸索出高难度废水的解决方法、有效降低了废水处理难度;通过改造,大幅度提升了环保车间的废水处理能力,实现废水稳定达标排放,目前能够完全满足南区现有产能需求。回顾2017年,南区技术部团结一致、开拓奋进、追赶超越,为南区事业部的稳定生产保驾护航。

北区技术部环保课题组:2017年环保形势愈发严峻,如何确保“三废”问题得到快速、妥善解决,保障生产有序进行,成为北区事业部2017年重点工作任务之一。在事业部组织下,由技术部牵头,各车间骨干参与组成了攻关团队,成员包括汤廷朝、高飞、项礼军、李敏、丁伟、江长望、张建平、李亚洲、张梓羿。团队分成几个专项小组,以高盐COD、存量废水资源化处理为主要任务,坚持源头减排、过程控制、末端治理的方针,力争从工艺本身入手,通过工艺革新、工艺优化等方式减少废水的产生量,研究高COD、杂盐去除处理方法以达到高盐废水资源化、可生化的目的。在团队成员的通力合作及积极不懈的努力下,完成了多个环保课题,分别实现了A产品工艺废水零排放、B产品废水综合利用等等,另外,还降低了部分废水的处理难度。通过一系列的努力,极大的缓解了北区环保压力、解决了生产后顾之忧,保障了生产的正常运行。

(通讯员 黄亮)